

MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE SERGIPE PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA Expediente nº 20.27.0229.0003177/2025-55

ATO Nº 230/2025

DE 25 DE JULHO DE 2025

Convoca Promotora de Justiça para exercer as funções do cargo de Procuradora de Justiça.

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA, no uso de suas atribuições legais, notadamente as previstas no art. 35, I, alínea "f", da Lei Complementar nº 02/90, atendendo à solicitação da Excelentíssima Senhora Procuradora de Justiça Maria Cistina da Gama e Silva Foz Mendonça;

Considerando o expediente GED nº 20.27.0039.000026/2025-03, que informa o afastamento da Excelentíssima Senhora Procuradora de Justiça Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça, em razão de licença para tratamento da própria saúde, indicando a Excelentíssima Senhora Promotora de Justiça Ana Paula Machado Costa Meneses, para responder pelo Gabinete da 3ª Procuradoria de Justiça,

RESOLVE:

Convocar a Excelentíssima Senhora Promotora de Justiça ANA PAULA MACHADO COSTA MENESES para, cumulativamente com as suas atribuições originárias, exercer as funções do cargo de Procuradora de Justiça, nível MP-3, da Carreira do Ministério Público do Estado de Sergipe, em razão de tratamento de saúde da Excelentíssima Senhora Procuradora de Justiça Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça, no período de 26/07/2025 a 02/09/2025.

Aracaju, 25 de julho de 2025, 204º da Independência e 137º da República.

Nilzir Soares Vieira Junior

Procurador-Geral de Justiça



MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE SERGIPE PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA Expediente nº 20.27.0229.0003177/2025-55

Expediente assinado eletronicamente por **Nilzir Soares Vieira Junior***, em **25/07/2025 13:19:27**, conforme art. 1°, III,"b", da Lei 11.419/2016.



A validade deste documento pode ser conferida no site http://sistemas.mpse.mp.br/mpse/Administrativo/Publico.html#/Expediente/ConsultaPublica informando o número do expediente: 20.27.0229.0003177/2025-55